

为何娶个好女人是招财进宝，嫁个好男人是稳如泰山？

1. 娶个好女人是招财进宝：

一个好女人，绝对是男人这辈子最重要的核心资产，这份资产最厉害的地方在于，她不仅会发自内心的爱着你，同时她会照顾好这个家照顾好你并照顾好自己。

这种好女人，她的每一样优点，她的贤良温柔体贴智慧顾家，样样都会对你的个人生活和事业都起到不可替代的巨大推动作用。

你个人生活的舒适你事业交际的安排你家庭子嗣的教育甚至你纯粹肉欲上的需求，她都会完美的处理妥帖。

作为男人，娶到这种女人，你不仅不会有那种婚后失去自由身的怅然若失感，反而会有如获至宝的庆幸感。

可绝大部分男人是不具备分辨好女人的审美的，在他们眼里，女人的好与坏取决于容貌身材年龄，却全然不考虑女人的品德智慧素养还有格局。

这都极为肤浅，实际娶进一个女人代表了你也同时娶进了她的品德、智慧、贤良、福气。

但凡婚姻不幸的男人，都是因为读不懂女人，所以最终被败絮其中的花瓶货色蒙蔽双眼的笨蛋，随后只能用一辈子去精准扶贫承受无止尽的终生拖累。

这种花瓶货色，只会随着年龄的老而变得越发多疑和内耗，只会向你倾诉无尽的抱怨指责疑问。

你啥时候赚到大钱？你能给我多少钱？我要买这个你赶紧买，我不会做那个你自己解决。

垃圾低分负资产，就是这种女人的别名。

博主和你说句实在话，那就是你作为男人但凡有点雄心壮志，就别蠢到和这种女人在一起。

除非你有信心自己就算穿着棉袄也能游泳，就算背着石头也能登山。

不止一位咨询的兄弟曾和我流露过心声，说自己的老婆简直对自己有再造之恩。

正因为娶对了好女人，所以自己能够有底气和实力去争取自己本来遥不可及的未来。

为什么？还不是因为在娶进好女人之前，自己再怎么拼也只不过是一个人的单打独斗，可有了好女人的陪伴后，自己的人生一切如虎添翼得到了巨大的助力。

这种女人

，才值得去娶去爱去托付终生。

你要晓得，你看到的每一个好女人，都不是出生下来就是优质的，都是其原生家庭花费了几十年的心血一步步教育栽培出来的。

一个好女人的优质基因起于何处，往往看她父母的状态你就明白了。

所以这种女人的优质，是全方位的，最最关键是拎得清的。

好女人会为你出谋划策为你排兵布阵为你查漏补缺为你解决所有大后方的问题，让你放开手的去闯去打天下。

你看好了，男人身价别说上亿，就算是只有五千万的背后都一定站着个鹤立鸡群的优质好女人，登对而相配。

2. 嫁个好男人是稳如泰山

对女人来说，嫁一个好男人根本不是找个人生活这么简单。

你找了个什么格局什么段位的男人，就决定了你从此以后的命运，甚至决定了你的孩子的未来。

嫁老公，就是嫁命，就是赌未来赌下一代。

你还真别觉得博主危言耸听，

因为如果你选择了格局小的男人，那他就是你孩子未来的父亲和榜样，也是你的终生制合伙人。

那你是希望你未来孩子的父亲，是每天和孩子一边稀饭榨菜咸鸭蛋一边聊东家长李家短呢？

还是每天和孩子运动阅读文武双修同时环游世界大开眼界呢？

那请问你是希望你未来的合伙人，是每天和你因为家里衣服谁叠家里家务谁做争执呢？

还是每天和你讨论家业的下一步如何布置，且带你见识各种形形色色的圈子和人脉呢？

或者说，你是希望你到了中年后，被人称为某某大嫂还是某某太太呢？

所以既然嫁就要嫁好的杰出的优秀的，否则毫无必要为了结婚而结婚，你图啥呢？找个人和你每天拌嘴子？

这世界最没前途的男人，就是那种每天窝在家里，和自己女人为了点鸡毛蒜皮的小事就滞气许久的货色。

这只能说明他除了这一片小小空间外，全然得不到任何存在感了，只能在这种事儿上寻找自我价值。

真正的好男人就应该是大局观满分不拘小节的，他的眼睛里除了对你的忠诚外，只有事业事业事业。

因为他的责任，就是用自己的肩膀为你和这个家扛起一片天，并且用作为当家人的智慧，让你过上越来越好的生活体验越来越上层的世界。

他可以起点不高，但必须永远抬头挺胸，如同太阳一般永远积极温暖向上。

好男人是你的靠山石顶梁柱，甚至是你的贵人和引路人。

我反正已经是数不清有多少我的女客户，是因为遵从我的建议选对了配偶而彻底翻身跃阶改变自己的命运，完成从丑小鸭到白天鹅的变化。

说的现实一点，女人和男人就是存在本质的不同，就像你让男的扛五十斤重物爬五楼楼梯都轻轻松松，让女的扛二十斤重物走到三楼已经两腿发抖了一样。

女人和男人的向上通道是完全不同的。

女人要有钱，一样完全可以纯粹靠自己做到。

可是女人要想生活平安喜乐要想这辈子的状态能和富贵两字沾边，那好男人是绝对的必须。

好男人会为你遮风挡雨，让你想拼的时候冲出去大杀四方毫无顾虑。

好男人会为你开天辟地，让你想静休的时候放心安居家中静气养神。

但最最关键的是，好男人会成就你，会手把手的告诉你，亲爱的这件事的处理逻辑是怎样的，这个圈子的游戏规则是怎么样的。

这就是女人智慧的力量，这就是选择大于努力的最好写照。

你去看，为啥那些雍容华贵富贵荣华的女人，那福保养得体美的冻龄的皮肤下，总是充满着浓浓的故事感？

就是因为她生命中的那个至关重要的男人找对了，他带她见过世间繁华万千的繁华他也让她经历了至真至诚的爱情。

这就是好男人，他也是足以改变你一生命运的转运贵人。

结语：

人生难免会有遗憾，或许你曾因为冲动，而错过了本来你唾手可得的佳缘，最终和一位普普通通的配偶携手共建家庭。

但是，婚姻本身就是一场互相搀扶的修炼，很多的人，的确就是需要另一半的启迪和提醒，才会慢慢察觉到自己的不足，并慢慢修正自己。

既然如此，那不妨就由你踏出第一步，并让对方跟上你漫漫起舞。

所以不用急，只要有心，博主相信你们一定会最终进化成彼此眼中的好男人与好女人的。



更多文件请添加微信：jakenian